

NÁRODNÍ KNIHOVNA - STUDOVNA HOSTIVAŘ

Uživatelský popis:



Sodomkova 1146/2, Praha 15 - Hostivař

+420 221 663 353

studovnacdh@nkp.cz

www.nkp.cz

Přístupnost objektu:



Vstup:



Přístupový chodník od nejbližší zastávky MHD má rovný asfaltový povrch. Do oploceného areálu ústředního depozitáře se studovnou NK vede dvoukřídlá branka (2x 107 cm) se zvonkovou signalizací (výška 134 cm) opatřenou interkomem. Branku a hlavní vstup do budovy propojuje areálový chodník s rovnou betonovou dlažbou.

Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu (šířka 2x 109 cm) s nízkou prahovou lištou (výška 2 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace u vstupu není. Z prostorného zádveří (šířka 548 cm,

hloubka 300 cm) vedou další dvoukřídlé dveře (šířka 2x 102 cm) do vstupní haly s recepcí (pult výška 110 cm).

Interiér:



Vstupní halu předělují turnikety s brankou (šířka 95 cm). Vlevo za turnikety se nachází vstup do studovny. Součástí studovny je pult služeb (výška 95 cm), stoly pro čtenáře (výška stolu 74 cm, podjezd stolu 70 cm) a počítačové stoly (výška stolu 74 cm, podjezd stolu 70 cm).

V budově ústředního depozitáře se studovnou NK je pro veřejnost přístupná přednášková místnost ve 4. nadzemním podlaží, které s přízemím propojuje dvojice výtahů v centrální schodiškové chodbě (viz Výtah). Uspořádání přednáškové místnosti je variabilní.

Manipulační prostor v celém interiéru je dostatečný, průchody a hlavní křídla dvoukřídlých dveří jsou široké min. 80 cm.

Výtah:



Dvojice výtahů se shodnými parametry (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 108 cm, hloubka 140 cm) spojuje 1. podzemní až 4. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahy je dostatečný. Kabiny jsou vybaveny sklopným sedátkem v dosahu ovladače, vodorovným madlem na

boční stěně a zrcadlem (spodní hrana výška 5 cm) na čelní stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 92 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 114 cm.

WC:



Veřejnosti jsou k dispozici tři upravené kabiny WC.

Dvě přístupné toalety se shodnými parametry (dveře šířka 80 cm; kabina šířka min. 178 cm, hloubka 214 cm) jsou součástí hygienického zázemí ve vstupní hale v 1. nadzemním podlaží (u studovny). Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem ven, vodorovné madlo na vnitřní straně dveří chybí. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 114 cm). Toaletní mísa je v obou kabinách vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem. V době mapování (9/2023) byla kabina WC ženy mimo provoz.

Třetí přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka min. 178 cm, hloubka 208 cm) se nachází ve 4. nadzemním podlaží u přednáškové místnosti. Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k míse je z pohledu od vstupu do kabiny zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 112 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem.

Parkování:

Na parkovací ploše před hlavním vstupem, která je součástí oploceného areálu, je celkem 5 vyhrazených parkovacích stání.

Poznámky:

Mapováno 9/2023.